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Je absolventkou filologického odboru slovenský jazyk a literatúra na Filozofickej fakulte Prešovskej univerzity v Prešove. Po magisterskom štúdiu absolvovala doktorandské štúdium pod vedením prof. PaedDr. Pavla Odaloša, CSc., na Pedagogickej fakulte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. Jej dizertačná práca Komunikačná zručnosť hovorenia u rómskych žiakov na 1. stupni ZŠ je zameraná na didaktiku slovenského jazyka pre žiakov s neslovenským materinským jazykom.
[bookmark: _GoBack]V rokoch 2001–2008 pôsobila na Pedagogickej fakulte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici najprv ako interná doktorandka (2001–2003) a potom ako odborná asistentka. V rokoch 2008–2012 bola odbornou asistentkou na Katedre slovenského jazyka a literatúry na Fakulte humanitných vied Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. V rokoch 2012–2016 pôsobila ako lektorka slovenského jazyka a kultúry na Inštitúte západnej a južnej slavistiky na Varšavskej univerzite vo Varšave. Od roku 2016 pôsobí ako odborná asistentka na Katedre slovenského jazyka a komunikácie Filozofickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. 
V rámci svojho pedagogického aj vedeckého pôsobenia sa venuje štylistike, tvorbe textu, sociolingvistike, vyučovaniu slovenčiny ako cudzieho jazyka, didaktickým otázkam využitia hry v jazykovom vyučovaní a parciálne aj oblasti etnolingvistiky. 
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